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IGAL VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 

MEGÚJUL AZ IGALI EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS 
  

EURÓPAI UNIÓS PÁLYÁZATBÓL FELÚJÍTÁSRA KERÜL A HÁZIORVOSI RENDELŐ ÉS A 

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT IS IGALBAN. 

 

Igal Város Önkormányzata a Dél-Dunántúli Operatív program támogatásával kezdte meg az 

egészségügyi alapellátás feltételeinek javítását 2015. május 12-én. A projekt által felújítjuk a 

meglévő orvosi rendelő épületében kialakítandó egészségügyi alapszolgáltatási intézményt, 

és a védőnői szolgálatot, így ezen szolgáltatások egy helyen válnak elérhetővé a betegek 

számára. A magas színvonalú ellátáshoz korszerű orvostechnikai berendezések és 

eszközök is beszerzésre kerülnek.  

A DDOP-3.1.3/G-14-2014-0071 számú, „Az egészségügyi alapellátás feltételeinek javítása 

Igalban” című pályázattal a város 53.698.922 Ft támogatásra számítunk. 

 

A projekt által felújításra kerül a régi orvosi rendelő teljes épülete, mely a Farkas János u. 4 szám 

alatt található. Kicseréljük a tetőszerkezetet, a nyílászárókat, új burkolat is készül. Az 

ereszcsatornák és lefolyócsövek is cserélődnek. Az épület és annak környezete 

akadálymentesítve lesz. 

A háziorvosi ellátáshoz életmentő és diagnosztikai eszközök beszerzését tervezzük, mellyel a 

betegek számára elérhetővé válik az azonnali életmentés lehetősége. A modern eszközök 

segítségével kevesebb beteget szükséges kórházba utalni, mert így bizonyos betegségek helyben 

is kiszűrhetőek, kezelhetőek. 

Az iskolaegészségügyi szolgálatot a házorvos látja el, melyet a háziorvosi rendelőben végez. A 

korszerűsítéssel ezen szolgáltatás is magasabb szintre emelhető. 

A védőnői ellátás fejlesztésével a várandós és a kisgyermekes anyukák esélyegyenlősége 

egyaránt megvalósul. 

A betegek számára is nagyon fontos, hogy megfelelő, modern, szép környezetben vehessék 

igénybe az alapellátás szolgáltatásait. A beruházással Igal lakosságának egészségügyi 

ellátottsága nagy mértékben javul, ami hosszú távon hozzájárul a lakosság életminőségének 

emelkedéséhez is. 

A projekt befejezését 2015. október 30-ára ütemezzük. Idén ősszel a lakosok már a felújított 

épületben és az új műszerekkel, berendezésekkel vehetik igénybe az egészségügyi 

szolgáltatásokat. 


